tger srafiaRg “Wn

(Linear Inequalities)

*» Mathematics is the art of saying many things in many
different ways. — MAXWELL<}*

6.1 ‘Hﬁﬁm (Introduction)
fumell weneti § g0 Tw =X 3 S =X URMEN o FHiROn qe vfessh Gl shi FHiehLon | qftefad ek
T HT @ ok € 219 R HfEash  Wred: I8 Y9 33d1 © % “ o wfesh qel bl Ted Tk GHiehRo
o 9 ¥ qfiefdd we S9e 82" S<e0n: ST el o qefl fornfSe w5t SuE 106 9. | 9§, Sfaen!
$ﬁﬁﬁW60ﬁWWWﬁWW%IW%ﬁ@$WW%W < (B HH), >
(8 affush), ‘< (§ &9 o 9UeR) > (¥ afusw o1 wWaR) g g5 e €1 5% ed srdfeRtd
(Inequalities) Eh?ﬁ gl

T A U, BY Ueh A1 & = YA 1 Waeh Sriiemati 1 1eqe9= it srEiqemsti o1 ereqem fomm,
Tford, WifeTent, SeaueRil THEnal (optimisation problems), VM, TR SAS o Taferd Toeeti i
T HE W Fd ST 2

6.2 1afuertd (Inequalities)
B frefafed fafml w faar & ©:
(i) T 200 T ST =ee @S o folT SR Sl ®, = 1 TRl o Uehel | Suersd B U fehell =ere

o Uohe 1 god 30 T9F 21 IS x STk g @S T =1t o Yohel o1 G ! =7 H3dl @, dl STk 51

T 1 TE SR 30 x T BN AR W = i Uehel § € wilieT © HfeT g 200 T 1 Gl e
! EE &l w (A7) |

30x < 200 (D)
Tqeed: HUF (i) R e ®, i 39 Tl (equality) T HE (=) Tl 21
(i) W o 9 120 T € TS0 o8 o W o U @l wedl 21 WSt 1 ged 40 T SR U
g 20 T 71 39 frarfa o afx o g1 @] U R F @A ¢ 99 99 F @A y 7l 38k N A
1 TR e R (40x +20y) ¥ €1 TH YR €H UW ® 6

40x + 20y < 120 . (2)
Fifer za feafa & @d o) T wa g sfrar 120 T ?1 eAF AT weH (2) F 9 2

40x + 20y < 120 . (3)
R 40x + 20y = 120 (@)

FHUA (3) HRT T2 B, Safh FUF (4) THH 71 YU FeF S (1), (2) a1 (3) STHHRT FHead
&
gftamET 1 U i, S ardfas GEastl A sieig Fstehl | <, >, < A > o Tag o 9Im 9 el
2l
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3<5; 7>5 S HEATeh TAMeRT o IR | Sdieh
x<5,y>2;x = 3, y< 4 TN Infeden (o/ich ) 2TEMHeRT & IR £
3<5<7 (W UGA RS, 3T TG a7 UBARE),3<x<5 (30 UG 8x, 39 981 T I € o 5 ¥ B 2)
3R 2 < y < 4 Tg-arafient & e 2
R & B T I Fefafad ©

ax +b<0 .. (5)
ax+b>0 ... (6)
ax+b<0 .. (1)
ax+b=0 .. (8)
ax + by<c .. 9)
ax + by >c ... (10)
ax + by<c .. (11)
ax + by= ¢ .. (12)
ax* +bx +c <0 .. (13)
ax* +bx +c¢>0 .. (14)

FAE (5), (6), (9), (10) 3R (14) GHfyoa sr@fhertd qen FAH (7), (8), (11), (12) 3R (13)
TAfERTd el &1 af€ ¢ = 07 A % (5) 9 (8) Tk i BT Teh =R RN x & Hash SafFhTd
B AR AR a 2 0TA b = 0T @l ik (9) W (12) Tk hi RT3 =X AT x q2 y o Waeh SAHRT
K
wuie (13) 3R (14) 1 s Wash T &1 arkda § 98 T =) I x o Tgandra srafiestd €,
S a # 0.
TH 1A | BH heel Ush =X SR T =R RN o e rafhemsti & 1w S

63 Uk =X KT o aw s@fbaweil @ dSemiude g X SHe s Fegor

(Algebraic Solutions of Linear Inequalities in One Variable and their Graphical Representation)

ITIHMT 6.2 o 7T (1) 21fq 30x < 200 W fT=R FifSU) M <, foF 7=l x 969 & Yohel w1 & H
e Hl B
TA: x Th HUNHS Uik tera =1 T & wehar 71
TE ST 1 9T 98T 30x SR @ uel 200 B

x =074 faw, sm@f 981 =30 (0) = 0 < 200 (AT T&T), Sifeh TA B

x =17 faw, o=@ 981 =30 (1) =30 <200 <& 9&7), Sifehr T B

x =27 fog, s wet =30 (2) = 60 < 200, St T & =

x =3 fog, s wer =30 (3) =90 < 200, St T & =

x =47 o, s/ 98 =30 (4) = 120 < 200, S % w7 21

x =50k forg, s w&r =30 (5) = 150 < 200, S fF ¥ €1

x =60k foau, s 98t =30 (6) = 180 < 200, S fF ¥ Bl

x =77 e, s/ w8 =30 (7) =210 <200, S 6 @ 2

S feufa o &9 U € o Swisa et i §ed %UF T o x % AH hew 0, 1,2, 3,4, 5
3R 6 T x o S HHT ol S fEU STHHRT 1 T T HUA I 8, I STHTHEAT T &1 hed 2| AN T
{0,1,2,3,4,5,6) i & G==d Hed &
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3H YR, Teh =X R o fopel emfient o1 get, =R TR 1 o A €, S 36 Th ¥cd e s 8l
WWWWE‘W3ﬁ?91?1’1%@1’(trialanderrormethod)@EIT‘?TT%I»TIT%ITrﬁﬁ%“{ﬁfa
TSI 7TET €1 Treed: Te oy eifeen g9 oF aell den -l Huren e Bidt B e Srafemist o gl oh
fau sifueh er=at o1 A dehHish 1 STEYIhdl 81 THY Tedl e e SrfHehiel & Hz 3R Turd HeH
=feq 3R STEfiehel 1 81 Hid THT ST (=Ml &1 TE Urer e =ey
ATTeh! TR B foh Ageh Teieheoll il el i @0 en fefaied f=ml 1 oed & 8
T 1w SRt o < vl W HHE SeA Sl (StUel SeE) S gehdl B
Tam 2 Tk et o SHT e W OHE YW et ¥ e (1o 9nT) A S "eRar 2
RIS h1 Tt B THF B GA: S A &1 urer qen Fam 2 § g e & 9 S €)1 ST ae
Ta1 ® o FHomcAs Hemett O oraftsht oF ST gel i TN (A 9N) wE R TR & fag fauda e s
T (AR ‘< I >, < W > TS A A W@ )| 59 HRv et el 9w 2
3>2 9@k —3<-2
—8<—7Wd®H (-8) (-2) > (-7) (~2), N 16 > 14
TH YR AMAHS hi g w & fau g9 Frefafad fad &1 seo@ & €
fram 1w srafuet o <A1 vel |, ot o foml ot wanfed feru fomm v dead St (steen W) =
Hehdl B
T 2 fonelt erafient o <A1 el o1 GWH oA SEmet | O (A 9rT) A S Hehar €1 WX < ual
i THM FOMHS TS ¥ o1 (A WM, HLd G99 TR & g qegar giafia Y Ky o 2
T 379 TH FF TN W fF9R w1 T

FETET0T 1 30 x < 200, 1 A G FHIFT ST
(i) x U Wihd el R
(i) x T TR T

T 96 ® TR 30 x <200

30x 200
i 30 30 ( 2)

31943|Tx<%

() < x T Jhd G T
e 39 feufg | x o f=fafed 79 %29 ® 99 S92
x=1,2,3,4,56
ST 1 B W= {1,2,3,4,5,6} ©
(i) 9 x Tk YUk ©
e 39 feufa § fau U srafiyet o & B
e—3,-2,-1,0,1,2,3,4,5,6
ST 1 g Tq== {...,-3,-2,-1,0,1,2,3,4,5,6} %
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IETETOT 2 BA HINT: Sx-3< 3x+1, S

(i) x T qUish & (i) x Teh orEdfers HE&A B
7ol fe 2, fF 5x3<3x+1

Yl Sx3+3<3x+14+3  (Frm))

AAAT  Sx < 3x +4

A Sx—-3x<3x+4-3x (FEED

AYAT 2x <4

A x<2 (Frm 2)

() <@ x TF quis 21 39 feafa o fRu o iy & &a
o—4,-3,-2,-1,0,1
oFd: T U= (.., 4, 3, -2, -1, 0, 1}

(i) @ x T A e 71 39 fufa § rafte 1 gdx <29 e 71 39w a1 @ TR 2 9 o
TOE ATEdfesh GEA ST o gl B 3Td: STHIHR 1 B WA (— oo, 2). €l

T STAMHRI o &1 Wiehd TEAISH, qUITsh! qeN arfaeh st o g=aal R faaR wih 3@ R €
3 STd e TN afrd A 2, 89 39 1A | srafyapisti &1 g ardfas ensti o 9= ¥ & 7w
FETETUT 3 BA hITSIT 4x + 3 < 6x +7.
TAAAE T dx+3<6x+7

ALYl 4dx —6x < 6x+4 —6x

SREI -2x<4 A x>-2
S1oiq -2 ¥ € UAE arfad @A, R MU s o ' 1 oT: g eI (-2, oo) R

5—2xS£_5

3 6
a0 2(5-2x) £ x-30
a0 10 —4x <x-30
a —5x <-40,
a0 x =8
teiq Ul THEd SRt @ St 8 9 W€l A1 S €| o%d: TH STEfiehl % TA x e [8, o)
IETETUT 58 BT 7x +3 < 5x +9 T 39 TA &l G&A W1 W AAfEd Hife)

gl el W § T

TATH A S Tx+3<5¢+9
PA2x< 6T x<3
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e W@ W 3% en frEfafed ger ° wsii| o dehd ® (37 6.1)1

<|||||||?|||>
4-3-2-1 0123456
3TTeRTd 6.1
3x—4 _ x+1 .
IEEI0T 6 BA HIWT 5 ZT—lawwmaﬁm%@maﬂ@r&qﬁaﬁﬁm
3x—4 _ x+1
i, |
& 2 4
3x—-4_ x-—
>Z =
a 2 4
Bl 2 (Bx—4)>(x-3)
a0 6x-82x-3
a0 5x=25 or x=>1

e W@ W 3% 8 frefafgd ghR 9 weih o) "ehd © (3Thfd 6.2):

SEEIUT 7 el XI o W T o fgdta o i qenst § Tk 9 o Wi 62 3R 48 T 9% AW ik
T it 58 aiffer wden § e 9% B 60 i H1 ZJAd9 SEd I FT Fohl

Tol AE eifoe ff o aifier 9den o x o 9 s 2
62+48+x
3

A 110+x> 1803 x> 70
TG YRR 3IF B &I Ak Tha H =JAa9 70 3k < & =feu)

AT 8 HANK favn Gemnsti & U¥ g™ wd sifery, e S eEd 10 @ 9€t @, @R SR A
40 9 =¥ |

&l uH o o < swana foame g wemsti § st faun e x 31 39 R e favn we x4 2 R

=60

FETER
x> 10 o (D
M x+(x+2)<40 " (2)
(2) & B FH W EH UL & T
2x+2 <40

JTNox< 19 .. (3)
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(1) 3R (3) ¥ frepd = € fo
10< x <19

T4 YR foum g@m x o el AqM 10 3R 19 o o= € gHfae gt gue efie i
(11, 13), (13, 15) (15, 17), (17, 19) &I

yyATaet 6.1

1. B &IVT : 24x < 100, 5

(i) x T Wihd HE @l (i) x TH quiis 2l
2. B hifST: -12x > 30, 5
(i) x U Wihd HE @l (i) x TH quiis 2l
3. TA ®IfWC: 5x-3 <7, 9@

(i) x TH gUIH (i) x T STt e B
4. TA HINT : 3x+8>2, 94

() xTH qUiish (i) x Tk orEdfers &M B
Frefefed 999 5 @ 16 T ardfas §&A x o fag g it
5. dx+3<5x+7 6. 3x—-7>5x-1
7. 3x-1)<2(x-3) 8. 32-022(1-x

X X X X
Z+Z<l11 Z>241

9. x+2+3< 10. 3>2+

3(x=2) _52-» 1(3_x+4j>1 6
11. s <73 12. 5| —3(x )
13. 2(2x+3)-10<6(x-2) 14. 37-GBx+5)>9% -8 (x—3)

x_(5x=2) (7x-3) 2x-1)_(Bx=2) (2-x)
153573 5 16. 3 4 5
TS 17 | 20 T i STHHISA H1 T A HISG q 3= G&N Wl W AAEd i)
17. 3x—2<2x+1 18. 5x-3>3x-5

_2 7 _

19. 3(1-x)<2(x+4) 20. 22(52 )—(xs )

21. a3 wgelt § whw e ¥ 70 IR 75 3w Ww fRU ¥ o9 FHaw % 9@ wifwe, {9 9 ol
Teheh TE | TR 60 3k HT AqH T I HT ok |

22, TEht TreTwH § U 'A' UM o fou s =fad & wsdt e wanei (w100 § @) H 90 % Ao
fush 3ieh 1 T W s =1feQ) AfE AT & gorm =R wdensti oyl 87, 92, 94 31k 95 &
T o8 AdH Sk A HIfSC 5 el wlan § g wieh Al 36 WedswH § U A |

23. 10 § %¥ AN foom gemstl o T8 I 1 i 9o ammha 11 9 stfus 38|

24, YN 9H FEAet o TH I A Hie, 599 § 900 5 | g2 @, q°01 371 A0hd 23 § FH B
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25. W IS 1 G o) G G B g w1 A T T qen e ) el e go 9t oS 9 2
Tt w7 7| A IO F A G A HIC St S w1 9iE™ A 61 99 #)

26. TH G 91 T o S § i AT Fle TEd ¢ T G Ho B doE o 3 G Aferk
IR o e Tad BT oA H T T G B A w1 GAlad At 0 2, AR A9 ThS T
IHS § HF ¥ ®A 5 G At den =2

[Fieha AfE Ta8 B 9IS AT g x A &, 79 (x+3) TH 3R 2x T Hoer: T IR AR Zhel H1 dargar
1 T UPR x+ (x+3) + 2xr < 91 3R 2x > (x + 3) + 5]

U =X A ok IEgeh MEfieRtsil &1 3™ g1 (Graphical Solution of Linear Inequali-

ties in Two Variables)

el U § B 3@l € foh U =R U o W r@fien w1 oei@ e et @ @R srthent o
T 1 90 HE i Teh W faf¥ €1 31e B9 < =R U 1 e SRt o SeiEH w1 g

T WA & T Teh {@1 Sdia qet whi W o Stfafie 1 Wi | diedt 81 Yol Wi i oTef-aet sed €
T SHeale] @1 aa 1 a9/ Ad-dal 9 @ ered-aa § fawifsa s @ @R Tk FEd (non-vertical ) @l
T qd H Faen sd-qa 9 Sud erd-qa | fawfeaa w1 ehfa 6.3 9 el 6.4)1

Y
A
Y Fa
r 0N srd-aet
o . 1I
Eiel Giplf e
aref-aer | oref-aeT -
< I 11 X
~ 7
O ' & N
A 4 v [/\/

Y!
3TeR{d 6.3 3TTRTd 6.4

FIa a1 H Tk fog =1 af @ R feora grm = sted-aa [ 41 11 9 e 3 o1@ g0 wlamn 6t ff =
T qa | e fag &1 MW@ ax + by <c M ax+ by >c ¥ &

ey 872 /\(\

MU EH AN & ax + by = ¢, . (D) ‘\ ?Q(OM’)
Th W@ ® Wl £ 07 b £ 0T -
Waﬁ?ﬂ:{qq 5|7-||Q$ %

1) ax+by=c ()ax+by>c (iii)ax+ by<c.
wyeeq: feafa () ® (1) &1 9g= & 9 |/ 955 (v, y) (1) g1
forefird Y ™ feord ¥ 3R foreim: X<
fearfd (i) ¥ A B AR @A B TR h>0 SR WM ax+by=c, b
>0, W U &g P (ouP) od ® a1fh ao+ bP = c.
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T Srd-aet 15 1 fag Q (o, y) € (3Mehfa 6.5)1
e MH 6.5 @ en fand fepred € 6

v>B (F?)
aT by >bp
A ao+ b y>ao + bP
A ac+by>c (F?)

T, Q(o,Y), g ax+by>c5|ﬁﬂ;g”‘23|v_{?ﬁ%|
A, W@ ax + by = c h SR Ad-aa I ¥ feorg weft o5 s ax + by > ¢ aﬁwmﬁél
foreiTa: a1 @ ax + by = ¢ W T fag P (o, B) © 3R Q(os, 7) 1S 175, AR ax + by > ¢ 1 T Hdl
2
difk ao + by > ¢

= ao + b y> ao + bp

= v>B (T b > 0)
Fafq Q(at, ¥) df-aa I H feor @
3Td: aTed-qa 111 HiE %ﬁ%WaprcﬂﬁWW%ﬁ?ﬁ?ﬁw:aﬁéﬁgﬁwﬁw
ax+by>c‘°|ﬁﬂ"g1:QW%, a1 14 T g 2

wwwﬁ@wm%ﬁb<o%méwﬂﬁgﬁWax+by>caﬁﬂ§qaﬂﬁ%,
aef-aet 19 o e € SR faetma:

3d: B9 39 fepd W oM € fop o weft fag St er@fishl ax + by > c; >0 o b <0 o AR, Hl HI<
w0 & 9 erdae 1o ¥ 9 foreh v a1 o feor @ & @R foeima:

3TGTHHT ax + by > ¢ 1 3MEA 7 318-dell § ¥ Tk Td-aa1 2 [ (99 gA-&F (Solution region) F&d
&] @R 3@ o7el-det i BrAifehd & (Shaded region) gN et i €

oot 1 9g & foud fed safier o "yl 5o fem =, 39 o™fHe w1 ga-&7 (Solution
region)ﬁﬁ%l

2. fodt srafre g/ fefua &9 & veam o foau, fedt sief-qa & dheaa & 193 (g, b) (S W@ W
feora 7 @1) oY it € A @ R o U rEfhen 1 T il © et el Ak 9w fag srafhen
1 G BN € dl SR ST e-del i FTEfd il 8 IR S ot i wEifhd # 3d € e
T fag B 3T J8 TEihen 5§ d-qel i Fetud s fed gg fag e 81 oo giaen = gfe 9
fag (0, 0) &1 Weiftehar < St 2

3. 'qﬁ’{QEFWux+by2cmax+by£cﬁwaﬁ%ﬁi’@ax+by=cﬂﬁﬂﬁﬂ’ﬁﬁg‘33ﬁ
U T-4 | Wime & €1 T 79 &9 W el el @ gied ©

4. Zlﬁ?:mﬁ:lﬂﬂax+by>cmax+by<ca?waﬁ%ﬁi@ax+by=ctl'{ﬁ2ﬁﬂ‘3ﬁ1%|§?{:la5
Ta-47 | gfmferd = e €1 sufe gt &9 W @ %1 fagaq 1 wfed @i 2

AN 6.2 W BH 1 =R AR x qen y 1 FreAfefea Waw s g g e
40x + 20y < 120 (D)
e T gRT W iR UA o @lied et wfss g w1 e w9 ¥ uREfid 9w g8 et
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ffen el 1 WEA U BT AR fa=Tensh G e 81 Wehdl €, 31d: W 9 STHTHRT 1 B x ql

y 1 el 0l GEA o ®9 § A Wd gC Hd | T ST H gH x A1 yoh WA o UH WIS W
& Freh W e (1) T B ardd | T8 F7H 1 GeeE Sraiheh

(1) 1 & |==d (Solution set) BT x = 0 THT YRH L T BH Y

™ E R (1) F 2
AT T&T = 40x + 20y = 40 (0) + 20y = 20y.

eH Jh X

20y< 120y <6 . (2)

I x =0 HT yh A0, 1,2, 3, 4,5, 6 9 & Hhd Bl
39 feafa # (1) = & (0, 0), (0,1), (02), (03), (04), (05)
R (06) &

T YRR W& x =1,2,3 B a (1) & 3 g fAfafaa &
(1,0), (1, 1),(1,2),(1,3),(1,4) X’
(2,0, (2,1),(2,2), (3,0)

e T 6.6 W Te@mn T Bl Y’
319 BH x A1 y o Wid (domain) 1 01 Hemstl § foramia ek

IRk FEATt Y €, 3R <@d § o 39 teeen o srafehT (1) o a4

T BId &1 319 3@T foh Tl i &1 3feifEa- a4 (Graphical method) 39 %

feafa & sifur gfaurers 21 39 S2d 9, &9 (1) & TTd GHiH

40x + 20y =120 .. 3)

W R d ® 3R 3He 3ol wiwd 2

e Wb WA W € S Hid qat i d-qer 9 eref-aa [1H faetem

Hl T

SHSRT (1) &1 3Ter@ ©ied o fog, g9 ed-aa-1 ° @& 95 (0, 0)

M o € 3R 7e e € 5 x 3R y o W erafieht 1 §qe & 2

Bl Ol 12
v

- N W A o _F

- N W AR g

M 78 < o x=0, y=0 TR 1 GG FW &1 T8 THR €H Hed
& for srafent 1 oo, etdf-qat 17 (eTahfa 6.7 ® fe@mn 0 2) 1 <fw STFRT6.7
Y@ & qeft fag ot (1) 1 g w3 &1 37d: 3@ ot e 1 Tk
T 1
39 YR XU U srafirnt 1 eMeta, W@ died e1d-qet 121 Ted: 1d-qot 11 eid i 9N Tél 81 39 YhR
IEfHeRt (1) 1 gl 3Hoh 3Terd (W@ |fgd, et 1) & oo fag 21

e B P SEWN HI HeFd W & =R AR o ok siHwe o got w1 i fafy e e 2

JETEUT 9 3x + 2y > 6 i @™ fafY (Graphically) ¥ g Hifs)
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& (e13fa 6.8)1

T 1@ xy - 9 1 q -l [ a1 [1 | faaisa &t € ed 0

fog (S Y@ W feord &1 ®) S (0, 0) FT =99 FW & S Aef-qa

1 feora € (2MepTa 6.8) 1 279 Sitw hid ® fop aw fag &t 7 ordfiyn X<
1 T HI 7 AUl T

T UM © fw 3(0)+2(0)>6

0 0>6,3 3T I Wﬁ'“

a1a: eref-aa 1, R gu erafisrt &1 ga-a e 21 Ted: W R from ik o fog, 7 erafue w1 gqe
T w B TR v o, sEifed sef-ad 10, W@ & fage w1 sy, § T st #1 5 &7 2

sargvor 10 fgforia 9@ 9 smafaent 3x- 6 >0 1 steEA-fafy 9 g1 sifs)

& 3x—6=0 I 3@ 3 6.9 H o @ B

& T fag (0, 0) 1 99 td € IR 38 < T et § W@ W H
€ T

3(0)-620 A —620 1 for @A Bl

3G YhT & TS ST 1 BA-&17 {1 x = 2 oF <1 TR SEifehd 9 B
%| X'€

1234567

&1 TR TH W 3x + 2y =6 Kl W Gfed @ b wWH G ‘[
l

©

—_ N W A
< €——T1—————> <
1 x=2 -
A\ 4
>

SEEIOT 11 y <2 &l AcEq-fafy 9 ga it

Y
T y= 2 W @ 6.10 ® 2 w2
&0 et st 1 o w fag S (0, 0) &1 =94 % € 3R 4 1
T TR § y = 0 T W e TR E SRR o .
1x0<23 0<2 Sifr T 21 1 1
1 TR T y = 2 F A e fd e g (0, 0) fem #, XS O\Liz: Y
@ T rafheT w1 TA-& 1 374: 1@ y = 2 & A9 % 9w fag (o Y
@ & fag afmfed =21 €) < 7 srafaet & 7 2 3MMeRTeT6.10

frafafea smafgset =t sreea-fafy 9 fgfada 9o o frefug sifsu

1. x+y<5 2. 2x+y=6 3. 3x+4y<12
4. y+8=22x 5. x—-y<2 6. 2x—3y>6
7. =3x+2y=>2-6 8. 3y-5x<30 9. y<-2 10. x>-=3.
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6.5 St =) PN skt r@fient Rt &1 €1 (Solution of System of Linear Inequalities in Two
Variables)

fUsel 39 & g9 & =R AR & aw sfgeret w1 sreeH-fafy 9 g w5 @@ T ) o T w5s
3TN T el © /1 =R ARTA HT /HRT Fha I g w3 &1 fafy

e H| v
Sargwor 12 T=fafaa @t e i
x+y=5 .. (1)
x—y<3 .. (2)

i sTeEra fafy 9@ ga wife:
Tl g @ikl x + y =5 1 3@ 3Mehfa 6.11 § i=n 7 2l

.—-Nm&(..n/
~

T @y ¥ 5 o (1) 189, Wi x + y=5 & S0 sEfed <340
89 g Fref g & fred Y W fem W fag o wfet 2 Ny,

31 frdemedl W &0 T &1 off seE Wiwd ® S fR (emefa 3%
6.11) ® fem@ran e 81 a9 STEfHeRT (2) 1 8 W@l x— y =3 o HIU DAlfha /\
&7 g frefua g 2, fome Y w gt fag oft afinfea 2
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